

رشدی سوادی سفید در ازدحام رسانه‌های مجازی!

ادامه از صفحه ۱
پایلرین آن روز عصر رفته سخنرانی طولانی راجع به تکلیف کولتوم در برابر حضاری شناخته شده ارائه داد. در ادامه یک اسناد فزینک بلند شد و سوازی کرد. رانف خودش را عقب کشید و گفت هرگز فکر نمی‌کردم کسی در شهر مرمی مثل مونچ پونج سوزن سالی سلهای پیرسا شویم. من جوش را می‌دهم»

امروزه بر اساس این اسلطان، نام این گونه اثر را در علم مدیریت «گروشی» نام پهلند. جایی که متخصص واقعی و مجری غیرمتخصص می‌باشد می‌شود و توهم دلدانی در

افراد همه چیزدان بیشتر می‌شود. اما توجه است توهم دلدانی که شتاب گرفته از تصور ناقص افراد نسبت به تعامیت یک مقام و سپس مقایسه دلش شخصی با همان صورت است. در حالی این روزها به کرات دیده می‌شود که می‌توان آن را به تزیق میرگی اثر در دستور در کالدی جامعه اثر کرد و در بازه زمانی کنونی در حالی گروشی از جامعه‌شناسان و فعالان فرهنگی، مکررا به توهم دلدانی و رشدی سواد سفید اشاره می‌کند که به تأکید این گروه، کثیری از افراد جامعه، حتی گروشی که به مسئولان نیز در دور تسلیم می‌شود سواد سفید قرار دارند و مشکلات عدیده

پیش رو در مراتب متعدد اجتماعی را می‌توان نمونه‌ای از عارضه فوق دانست که جامعه آن مواجه است. در یکی از تعاریف پی سواد سفید می‌تواند است: نظریه ای نظار توالی خولدن و نوشتن دارند و در روز در فضای مجازی می‌نویسند و حرف می‌زنند و لود لوگ مزرک آموزشی، گوهی ای فرد دیده بود و را با خود جایی می‌کنند و چه بسا مقاله‌های اسناد و کارشناسی و علوانی از این قبیل را با خود

یدکی می‌کنند. اما هنوز در ساحتین تعلیمات و تربیات، نوشتن و خواندن جملات و مطالب دچار چاشن‌های جدی هستند و چینه آن‌ها پر از هواموت و حرف‌های بی‌بایه و اساس است.

در این میان، کریم مجتهدی که از آن جمله فیلسوفی است که به واسطه کتلی‌ها و تسلط و پوزاش روی هگل و کلت خمتان زبانی به فلسفه در ایران کرده است، از ضعف توهم به علوم انسانی می‌گوید و به بلور او، مارگر علم اسفلی معتبر از کنشورهای دیگر مستقیم و دلیل این امر در جادی نگرفتن مسائل فرهنگی، ادبی، علوم انسانی و... در ایران می‌باشد و تأکید می‌کند که شاملی تأولید هر چه دلتان می‌خواهد در جامعه‌شناسی و بی‌گویی‌ها باید در ملب تخصص داشته باشید. چون نمی‌توانید بی‌گدار به آب بزنید. به نظر می‌رسد جمله مردم خدای می‌کنند در ادبیات تخصص معنی ندارد و این اشتباه است. حتی ما شاید امروزه از لحاظ علم و فن و مهندسی خیلی جایمان عقبتر از ایران، سریز، سریز شپردی و افضالی است. معلی اسلامی که هر جمعی از مسئولان استانی و

در کشور ما هنوز برای مردم معنای خودش را پیدا نکرده است. از این رو، به بلور او، به همین دلیل (علوم انسانی) در جامعه ما جایگاه خود را پیدا نکرده است (دچار توهم دلدانی می‌شویم و در نتیجه رامت اثر می‌نویسیم و نقد می‌کنیم)

سیدجیدی تشریح - اسناد تمام در رشته فلسفه و کلام اسلامی در دانشگاه علامه طباطبائی نیز در آخرین مطلبی که در پایگاه اطلاع‌رسانی خود در شبکه‌های مجازی منتشر شده، به تبعات توهم دلدانی در زندگی فردی و اجتماعی پرداخته است. آن را با هرگونه آموزش و نیز شیوع ملت برای جلیعه قلمداد کرده است. اینترتوری، «وهم دلدانی»، انسان را از کسب دانش و افزون بر آگاهی خویش باز می‌دارد. کسانیکه در دچار این توهم هستند، در برابر رشد فکری خویش ایستایی کرده و زندگی را در جهل و جمود به پایان می‌رسانند. چنین کسانیکه اگر قدرت سیاسی یا موقیعت مذهبی هم برخوردار باشند،

را نیز بر همه افراد جامعه می‌پنندند. مدام آنان را از تفکر و ناووری می‌رسانند. دیدنشان را گناه می‌شمارند و نادانان را سرخرمی‌کنند.

بسیار که بر مطالب فوق در جامعه حاضر و تا تکثیر و پخش شدن آن در شبکه‌های متعدد اجتماعی، ارتقاء کینگی ووقیعی سطح آگاهی روزانه مردم جامعه باعث تقیل در مقدمات اجتماع فعلی محسوب می‌شود که نیازمند رصد مسئولان مربوط و فرهنگساز حقیقی در این زمینه است تا امرز تمیز مقوله مذکور و آگاهی حقیقی به مراتب است سمت و سهم ملی و شبکه‌های پررزیاد به آموزش گذاشت شود و جامعه پهلند از مشرات ای سواد سفید، موقیعت‌دلدانی و آتیه پیش رو در امان بماند و پیش از پیش، شاهد رشد صحیح آموذهای فرهنگی - اجتماعی که مراتب متعدد باشد که زایه‌نوع به بسیاری از موضوعاتی که جز جهت‌گیری‌های غیرمفید و تیرتاری زرد فرجام و حاصلی ندارد، مقلبت این روزهای شامی از رسانه‌های مجازی است که حرف کت و نگاه‌ها و تفکر تازه در نسل نوجوان نوسنده دیده می‌شود. با تمرکز بر کلام علامه مرسلی، «بیان دو گونه است بیان زلی و بیان بیان بیان، با گذشت زمان کسی گفته می‌تواند و از بیسین می‌رود و ولی تمام تا لید باقی است» آیزم علم آموزی مکرر و پررزیاد، مفاهیم مبسوط اسلامی جمله مؤلفه‌های ضروری برای صاحبان طایفه‌های آریه‌ای در گذری می‌کنند. ملاحظاتی که می‌تواند باشد. به بلاشک از تأثیر و برکت حیوای اقل و اقل رسانه‌ها و تفکر و تعقل افراد جامعه نمی‌تواند غلبه و انتساب یافته باشد. توهم دلدانی و به تبع آن، استسحال فکری، راجع‌ت فضالی مجازی و اهالی موجود در آن است.

ایلام امرکشی
elhamamarkashi@gmail.com

تجلی شور حسین در البرز عاشر را روایتی همیشه زنده



پیام آشنا - عاشر را روزا که عشق است و پناهگاه عشقان، عاشورا، تکلیف است و عاشورایی شدن عمل با تکلیف است و عاشورای جمعی جامل است و هستی است و از جاقه‌های دل کندن و به جاذبه نیست رسیدن است و هیچ نقطه‌ای در هویت هستی نیست که از حرکت و شعر و شور عاشورایی خالی باشد. در این روز، حس‌های بارانگی دریا به دست خدا می‌پیوندد و گلوگاه دریده عشق در حضیض تنگنا عصمت و عزیزت از تمام حرمت‌های هستی، مصداق «شکوفا ما عدلوا علیه» را جلوه‌گر می‌کند.

سراسر البرز روز گذشته هیزمان با عاشورایی حسینی سپاه‌پوش امام حسین (ع) و یارانش با وقایش بود. مردم در حسینه، ماه هیبت و تکیه ها به عزاداری و پراختند و به یاد نظر عاشورای نماز ظهر و عصر را قلمه کردند. مردم شریسته اسناد کرج، سولجیان، نظر اقلان، اشترار، فردیس

سردار محمدیان خبر داد:
دستگیری عامل تصادف عمدی منطقه رجایی شهر کرج

فرمانده انتظامی البرز از شناسایی و معرفی عامل تصادف عمدی منطقه رجایی شهر کرج به مراجع قضایی خبر داد. **به گزارش پیام آشنا** سردار عباسعلی محمدیان اظهار کرد: به دلیل انتشار کلیه زخم‌ها و جراحت‌ها به وسیله خودرو، به منطقه رجایی شهر کرج، بررسی موضوع به صورت ویژه در دستور کار کلانتری ۱۵ رجایی شهر و کرج و کرا افغان اداره مبارزه جرم انجام می‌گردد.

وی افزود: بررسی اولی از این بود که به دنبال وقوع یک تصادف جزئی بین دو خودرو، درگیری لفظی بین رانندگان ایجاد می‌شود که با بالا گرفتن درگیری، راننده یکی از خودروها می‌شود و در این کشته شده ۲۰۶ اقدام به زور گرفتن می‌کند. فرمانده کلانتری استان البرز بیان کرد: راننده خودرو که در چند ساعت شناسایی و دستگیر شد. در کلاک ۱۵ رجایی شهر به کلانتری دعوت می‌شود. گفت: در ادامه، روند خودرو و عامل تصادف نیز همگام با سایر اقدامات مردم شریف فردیس، در حال تکمیل است.

یک مقام ارشد وزارت امور خارجه:
پیکر شهید «آسمیه» هفت سال پس از شهادت در کرج آرام گرفت

در استعلامات تفهوعا و عاشورایی حسینی، آیین تشییع پیکر مطهر شهید مطلق مخرج عیسی آسمیه از کلون شهید سبحانی آغوز و پس از برقره در کلانتر شهیدانی استانی سفیدی (فرمانده محمد (ع) حصارک کرج، در کنگر همزمان تشییع پیکر به خاک سپرده شد.

به گزارش پیام آشنا پیکر مطهر شهید عیسی آسمیه هفته گذشته پس از هفت سال از زمان شهادتش در منطقه خاتموان شهر حلب سوریه همراهِ با چهار شهید دیگر، تقدس شد و به مینب اسلامی اکتفا شد.

آیت الله العظمی همدانی ماینده ولی فقیه در استان البرز و امام جمعه کرج، فرمانده سپاه امام حسین (ع) کرج، سردار سرپرست شهرداری و افضالی استانی اسلامی، شهر کرج جمعی از مسئولان استانی و

یک مقام وزارت امور خارجه گفت: در جریان این گفتگوها ما موضوعات را با طرفهای مقابل به اشتراک گذاشتیم و در برخی موضوعات نیز پیشرفت‌های نسبی حاصل شد. وی افزود: با توجه به مباحث صورت گرفته طی سه روز گذشته، امریکه مردم چندین بار در مورد طریق و موضوعات باقی‌مانده به طرف‌ها راه داد.

ایران اقدام هتک حرمت مقدسات اسلامی در آلمان را محکوم کرد

اسلامی در برابر سرکار آلمانی هامبورگ در آلمان، روز شنبه، ۱۵ شهریور، اعلام کرد. اسنادی که در آن، مقامات آلمانی از طرف آلمان، اقدامات هتک حرمت مقدسات اسلامی در آلمان را محکوم کرده است. اسنادی که در آن، مقامات آلمانی از طرف آلمان، اقدامات هتک حرمت مقدسات اسلامی در آلمان را محکوم کرده است.

رئیس ستاد اربعین خبر داد:
باز گشایی مرز خسروی از هفته آینده

عمومی کشور و همزمان آن با سفرهای داخلی کشور گفت: حمل و نقل عمومی کشور پاسخگو رانگان اربعین نیست. رئیس ستاد مرز کوی تأکید کرد: رانگان حتی رئیس ستاد اربعین حسینیه خود استانه کنگر چاره کرد.

رئیس ستاد اربعین حسینیه با حضور در برنامه صف اول شبکه خبر با بیان چهار هدف سهولت، امنیت، سلامت و رانگی را برای برگزاری مراسم اربعین اسال پیش بینی کرد. او افزود: در ۱۷ کیمته ستاد مرکزی اربعین برنامه ریزی و هماهنگی صورت گرفته است و برای استسحال رانگان کشور تکلیفی مردم کرده است.

میرزا علی‌اکبر اربعین در آلمان، به روزنامه‌ها و رسانه‌ها و به طرفت نواگان حمل و نقل

عراق چگونه از بن بست سیاسی خارج می‌شود؟

در مورد فرسایشی شدن ساخت سیاسی می‌توان گفت عراق امروز حاصل ماجراجویی‌های صلح حسین، اشغالگری آمریکا، رقابت‌های منطقه‌ای در داخل عراق، ظهور و بروز داعش در عین ضعف ساختاری است. اخبار منتشر شده از عراق همچون ورود حلیان مقتدی صدر به پارلمان، عدم توافق سیاسی در مورد رئیس جمهور و نخست‌وزیر و تکراری بیش از پیش از فعال شدن هسته‌های داعش، حاکی از بن بست سیاسی و شکاف فزاینده میان احزاب و جریانات سیاسی است که چشم‌انداز روشنی را در حوزه‌های سیاسی و امنیتی برای این کشور و محیط پیرامون آن ارائه نمی‌دهد.

حیران برسی که در مورد این موضوع بسیار پر تکرار شده و هر تحلیل گری و ناظری از رویه خاصی در حال پاسخ است، این است که علت بن بست سیاسی در عراق چیست؟ در پاسخ می‌توان گفت عراق از مسائل متعددی رنج می‌برد و بزرگ‌ترین اصلی فرسایشی شدن ساخت سیاسی و درک پارلمان خارجی از بزرگ‌ه بودن نظم و نظام منطقه‌ای به نظر می‌رسد. مهمترین آنها هستند: وضعیت امروز آن حاصل لاینحل تمدن این مسائل است.

در مورد فرسایشی شدن ساخت سیاسی می‌توان گفت عراق امروز حاصل ماجراجویی‌های صلح حسین، اشغالگری آمریکا، رقابت‌های منطقه‌ای در داخل عراق، ظهور و بروز داعش در عین ضعف ساختاری سیاسی و وضعیت عراق، حکمروایی را به دست و شصت و شصت مشروعیت بازیگران سیاسی عراق را به شدت کاهش داده است.

در مورد فرسایشی شدن ساخت سیاسی می‌توان گفت عراق امروز حاصل ماجراجویی‌های صلح حسین، اشغالگری آمریکا، رقابت‌های منطقه‌ای در داخل عراق، ظهور و بروز داعش در عین ضعف ساختاری سیاسی و وضعیت عراق، حکمروایی را به دست و شصت و شصت مشروعیت بازیگران سیاسی عراق را به شدت کاهش داده است.

سردار علیرضا حیدرآبادی فرمانده سپاه امام حسن مجتبی (ع) البرز در آغاز مراسم تشییع پیکر شهید عباس آسمیه که در حسینیه عشقان الله کلون شهید سبحانی کرج برگزار شد گفت: عاشورا حادثه و واقعه‌ای است که در یک زمان متوقف شد، بلکه یک حقیقت و چال این جنود خاتموان و جنود ایلیس و نبرد جبهه حق و باطل بود که همواره تکرار می‌شود.

وی با اشاره به اینکه روزگاری تکلیف‌ان با بر این امام حسین (ع) لیل بیت (ع) و باران او دستند و به زمین ندگان خوانند، بر روی زمین را به شهادت رساندند، هرچند کرد زمانی که شجره خدیجه ملعونه داعش بر روی زمین پدید آمد تا همسایگان را با غارت ببرد و به حرم امام اهل بیت (ع) جسات کند، بار دیگر عاشورا تکرار شد.

سردار علیرضا حیدرآبادی فرمانده سپاه امام حسن مجتبی (ع) البرز در آغاز مراسم تشییع پیکر شهید عباس آسمیه که در حسینیه عشقان الله کلون شهید سبحانی کرج برگزار شد گفت: عاشورا حادثه و واقعه‌ای است که در یک زمان متوقف شد، بلکه یک حقیقت و چال این جنود خاتموان و جنود ایلیس و نبرد جبهه حق و باطل بود که همواره تکرار می‌شود.

وی با اشاره به اینکه روزگاری تکلیف‌ان با بر این امام حسین (ع) لیل بیت (ع) و باران او دستند و به زمین ندگان خوانند، بر روی زمین را به شهادت رساندند، هرچند کرد زمانی که شجره خدیجه ملعونه داعش بر روی زمین پدید آمد تا همسایگان را با غارت ببرد و به حرم امام اهل بیت (ع) جسات کند، بار دیگر عاشورا تکرار شد.

یک مقام ارشد وزارت امور خارجه:
پیکر شهید «آسمیه» هفت سال پس از شهادت در کرج آرام گرفت

در استعلامات تفهوعا و عاشورایی حسینی، آیین تشییع پیکر مطهر شهید مطلق مخرج عیسی آسمیه از کلون شهید سبحانی آغوز و پس از برقره در کلانتر شهیدانی استانی سفیدی (فرمانده محمد (ع) حصارک کرج، در کنگر همزمان تشییع پیکر به خاک سپرده شد.

میرزا علی‌اکبر اربعین در آلمان، به روزنامه‌ها و رسانه‌ها و به طرفت نواگان حمل و نقل

عراق چگونه از بن بست سیاسی خارج می‌شود؟

در مورد فرسایشی شدن ساخت سیاسی می‌توان گفت عراق امروز حاصل ماجراجویی‌های صلح حسین، اشغالگری آمریکا، رقابت‌های منطقه‌ای در داخل عراق، ظهور و بروز داعش در عین ضعف ساختاری است. اخبار منتشر شده از عراق همچون ورود حلیان مقتدی صدر به پارلمان، عدم توافق سیاسی در مورد رئیس جمهور و نخست‌وزیر و تکراری بیش از پیش از فعال شدن هسته‌های داعش، حاکی از بن بست سیاسی و شکاف فزاینده میان احزاب و جریانات سیاسی است که چشم‌انداز روشنی را در حوزه‌های سیاسی و امنیتی برای این کشور و محیط پیرامون آن ارائه نمی‌دهد.

حیران برسی که در مورد این موضوع بسیار پر تکرار شده و هر تحلیل گری و ناظری از رویه خاصی در حال پاسخ است، این است که علت بن بست سیاسی در عراق چیست؟ در پاسخ می‌توان گفت عراق از مسائل متعددی رنج می‌برد و بزرگ‌ترین اصلی فرسایشی شدن ساخت سیاسی و درک پارلمان خارجی از بزرگ‌ه بودن نظم و نظام منطقه‌ای به نظر می‌رسد. مهمترین آنها هستند: وضعیت امروز آن حاصل لاینحل تمدن این مسائل است.

در مورد فرسایشی شدن ساخت سیاسی می‌توان گفت عراق امروز حاصل ماجراجویی‌های صلح حسین، اشغالگری آمریکا، رقابت‌های منطقه‌ای در داخل عراق، ظهور و بروز داعش در عین ضعف ساختاری سیاسی و وضعیت عراق، حکمروایی را به دست و شصت و شصت مشروعیت بازیگران سیاسی عراق را به شدت کاهش داده است.

در مورد فرسایشی شدن ساخت سیاسی می‌توان گفت عراق امروز حاصل ماجراجویی‌های صلح حسین، اشغالگری آمریکا، رقابت‌های منطقه‌ای در داخل عراق، ظهور و بروز داعش در عین ضعف ساختاری سیاسی و وضعیت عراق، حکمروایی را به دست و شصت و شصت مشروعیت بازیگران سیاسی عراق را به شدت کاهش داده است.

سردار علیرضا حیدرآبادی فرمانده سپاه امام حسن مجتبی (ع) البرز در آغاز مراسم تشییع پیکر شهید عباس آسمیه که در حسینیه عشقان الله کلون شهید سبحانی کرج برگزار شد گفت: عاشورا حادثه و واقعه‌ای است که در یک زمان متوقف شد، بلکه یک حقیقت و چال این جنود خاتموان و جنود ایلیس و نبرد جبهه حق و باطل بود که همواره تکرار می‌شود.

وی با اشاره به اینکه روزگاری تکلیف‌ان با بر این امام حسین (ع) لیل بیت (ع) و باران او دستند و به زمین ندگان خوانند، بر روی زمین را به شهادت رساندند، هرچند کرد زمانی که شجره خدیجه ملعونه داعش بر روی زمین پدید آمد تا همسایگان را با غارت ببرد و به حرم امام اهل بیت (ع) جسات کند، بار دیگر عاشورا تکرار شد.

سردار علیرضا حیدرآبادی فرمانده سپاه امام حسن مجتبی (ع) البرز در آغاز مراسم تشییع پیکر شهید عباس آسمیه که در حسینیه عشقان الله کلون شهید سبحانی کرج برگزار شد گفت: عاشورا حادثه و واقعه‌ای است که در یک زمان متوقف شد، بلکه یک حقیقت و چال این جنود خاتموان و جنود ایلیس و نبرد جبهه حق و باطل بود که همواره تکرار می‌شود.

وی با اشاره به اینکه روزگاری تکلیف‌ان با بر این امام حسین (ع) لیل بیت (ع) و باران او دستند و به زمین ندگان خوانند، بر روی زمین را به شهادت رساندند، هرچند کرد زمانی که شجره خدیجه ملعونه داعش بر روی زمین پدید آمد تا همسایگان را با غارت ببرد و به حرم امام اهل بیت (ع) جسات کند، بار دیگر عاشورا تکرار شد.

یک مقام ارشد وزارت امور خارجه:
پیکر شهید «آسمیه» هفت سال پس از شهادت در کرج آرام گرفت

در استعلامات تفهوعا و عاشورایی حسینی، آیین تشییع پیکر مطهر شهید مطلق مخرج عیسی آسمیه از کلون شهید سبحانی آغوز و پس از برقره در کلانتر شهیدانی استانی سفیدی (فرمانده محمد (ع) حصارک کرج، در کنگر همزمان تشییع پیکر به خاک سپرده شد.

میرزا علی‌اکبر اربعین در آلمان، به روزنامه‌ها و رسانه‌ها و به طرفت نواگان حمل و نقل

حسین آجورلو
kshnas@paysan.com
alborz.payam@gmail.com